

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

OPONENT BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY / PRACOVÍŠTĚ, JE-LI MIMO VŠOH)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJMENÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Ing. Marek Záboj, Ph.D.	Michaela Matiasová

NÁZEV PRÁCE	ROZVOJ VINÁRSKEHO CESTOVNÉHO RUCHU NA SLOVENSKU A JEHO DOPAD NA VYBRANÝ REGIÓN
-------------	---

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle					x	
logická stavba práce a návaznost částí			x			
hloubka provedené analýzy				x		
vhodnost použitých metod			x			
úroveň použití metod				x		
závěry práce					x	
vlastní přínos studenta k tématu				x		
význam pro teorii / praxi				x		

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace			x			
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...			x			
styl, jasnost formulací		x				
gramatická úroveň a překlepy				x		

Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijte druhou, případně i další strany hodnocení.

U obhajoby požadují odpověď na následující otázky:

- 1) Srovnajte spotřebu vína a její vývoj v České republice a na Slovensku.
- 2) Znáte nějaké další konkrétní příklady využití vinařského cestovního ruchu a destinačního managementu?

NAVRŽENÁ ZNÁMKA:
(POUŽÍVEJTE STUPNICE A, B, C, D, E, F)

D

Slovní hodnocení práce:

Předkládaná bakalářská práce s názvem “ROZVOJ VINÁRSKEHO CESTOVNÉHO RUCHU NA SLOVENSKU A JEHO DOPAD NA VYBRANÝ REGIÓN“ po formální stránce splňuje pouze základní kritéria.

I když je teoretická část zpracována poměrně kvalitně, z hlediska obsahu nebylo nutné řešit obecný strategický management, ale zaměřit se spíše na oblasti, které jsou řešeny v praktické části.

V praktické části nejsou dostatečně vysvětleny a argumentovány jednotlivé prvky SWOT analýzy. Navíc většina příležitostí je formulována jako návrhy či strategie.

Kapitola 7 není obsahově velmi kvalitní. Postrádám alespoň základní statistické údaje o vývoji sledovaného odvětví či další argumenty pro formulovaný odhad (např. marketingový výzkum).

Návrhová část neodpovídá stanovenému cíli. Jedná se pouze o jednu konkrétní akci. V práci se vyskytují typografické chyby (např. obr. na str. 41).

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **D**

Oponent bakalářské práce: Ing. Marek Záboj, Ph.D.

Datum, místo a podpis oponenta: 4. května 2016, Brno